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Landeshauptstadt Schwerin * Die Oberbtirgermeisterin * Postfach 11 10 42 + 19010 Schwerin

Herrn Stadtvertreter

Manfred StrauR

Ihre Nachricht vom/lhre Zeichen

Anfrage gemaR § 9 Absatz 2 der Geschiftsordnun

Landeshauptstadt Schwerin

Unsere Nachricht vom/Unser Zeichen

LANDESHAUPTSTADT SCHWERIN

LANDESHAUPTSTADT

Die Oberbiirgermeisterin

Hausanschrift: ~ Am Packhof 2-6 + 19053 Schwerin
Zimmer: 6030

Telefon: 0385 545-1000/1002

Fax: 0385 545-1019

E-Mail: ob@schwerin.de

Datum Ansprechpartner/in

2013-03-01

Sponsoring der WGS fiir den FC Mecklenburg Schwerin e. V.

Sehr geehrter Herr StrauR,

Ihre Anfrage beziglich des Sponsorin

beantworte ich wie folgt:

g der Stadtvertretung der

1. Gibt es einen Sponsoringvertrag zwischen der WGS und dem FC Mecklenburg der
folgendes beinhalten soll:
Von Seiten der WGS soll eine 4-Raum Wohnung in der Flensburger StraBe zur
Verfiigung gestellt und die Kaltmiete von 3.540 € iibernommen worden sein?

gs der WGS fur den FC Mecklenburg Schwerin e. V.

Zwischen der WGS und dem FCM gibt es keinen beidseitig unterzeichneten Sponsoringvertrag.
Ein erarbeiteter Entwurf eines Sponsoringvertrages vom Oktober 2012 ist nicht zustande

gekommen.

Im August 2012 wurde an den FCM lediglich eine Spende in Hohe von 500 € fir die

Veranstaltung Pro-FuRball-Gala Gberwiesen. (

Dezember 2012)

Bestandteil des AR- Berichtes Sponsoring vom

2. Stimmt es, dass in dieser Wohnung zwei Spieler gewohnt haben, obwohl der FCM
keine Mannschaft besitzt und demzufolge sich auch nicht im Spielbetrieb befinden ?
Es soll sich um Spieler handeln, die FreizeitfuRball betreiben.

Es gibt keinen Mietvertrag mit dem FCM, weder zur Flensburger StraRe noch zu einer
anderen Mietwohnung.

Hausanschrift:
Landeshauptstadt Schwerin
Die Oberbirgermeisterin
Am Packhof 2 - 6

19053 Schwerin

Telefonzentrale: +49 385 545-0
Internet-Adresse: www.schwerin.de
E-Mail-Adresse: info@schwerin.de

Offnungszeiten:
Mo. 08:00 — 16:00 Uhr
Di  08:00 — 18:00 Uhr
Mi. geschlossen
Do. 08:00 — 18:00 Uhr
Fr. 08:00 — 13:00 Uhr

Erweiterte Offnungszeiten BirgerBiro:

jeden 1. u. 3. Sa. im Monat
09:00 — 12:00 Uhr

Erreichbar mit der StraRenbahnlinie 1
bzw. mit den Buslinien 5, 7, 8, 10/11
Haltestelle Hauptbahnhof

oder mit den StraRenbahnlinien 2, 4
und den Buslinien 12, 14

Haltestelle Stadthaus

Parkméglichkeit:
Tiefgarage Stadthaus

Bankverbindungen:
Sparkasse Mecklenburg-Schwerin 370 019 997
Deutsche Bank AG Schwerin 3096 500

Postbank Hamburg 7 358 201

VR-Bank e.G. Schwerin 28 800

Commerzbank 2027 845
19 045 385

HypoVereinsbank

(BLZ 140 520 00)
(BLZ 130 700 00)
(BLZ 200 100 20)
(BLZ 140 914 64)
(BLZ 140 400 00)
(BLZ 200 300 00)



2.

3. In welcher Form ist der Aufsichtsratsvorsitzende der WGS und bekanntlich auch Vize-
Président des FCM Daniel Meslien beteiligt?

Am 26.07.2012 hat Frau Heike Schmidt, Prasidentin des FCM, im Hause der WGS
vorgesprochen und das Konzept vorgestellt. In diesem Gespréach bat Frau Schmidt um
Unterstitzung fur das Projekt. Uber mégliche Inhalte zu einem Sponsoringvertrag wurde
diskutiert. Die Ubernahme der Kaltmiete fiir eine Spieler-WE (Mietpartei sollte der FCM sein) fir
eine Saison wurde als Sponsoringleistung in Aussicht gestellt. Der Sponsoringvertrag kam
jedoch nicht zustande.

4. Sind MietauBenstande fiir die WGS entstanden, und wenn ja in welcher Hé6he?

Mietforderungen aus dem Vorgang kénnen demzufolge auch nicht entstanden sein.
Moglicherweise gibt es dazu ein Missverstandnis, denn zwei FuRballspieler hatten mit der WGS
private Mietvertrage in der Zeit 3 -11/2011 und 1 -3/2012 geschlossen, aus denen eine
Mietforderung in Héhe von 3.250,- € hervor geht. Diese Spieler werden aktiv mietrechtlich
verfolgt, leider ist der Aufenthaltsort derzeit unbekannt.

Mit freundlichem GruR

¢ramkow



